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 (:     6)مثال 
ه:تل روهف زكهيفبزحنحوهيفتحفز ه نهشرك هيفري  زنهيفصنح ز هلكاحهز ته

ه:تالمهلآاه يفتك ف هيفاتغزر هف ل   هيفلي   هفشمرهه-1
،ههتكزززززحفزيه(011.ه)ا.غ.ص.،ههو(1511)،هأجزززززلرهابحشزززززر ه(1111)اززززلي هابحشزززززر 

ه(.011)تللزقز ه
ه.ل   (ه2111)   هيفل  يوهيفانتج هلل هشمرهتالمهه-2
ه.ل   (ه5111)ب غهه31/0الملنهيلإنتحجهيفتحاه تهه-3
(ه0111)بززززززلهيف زنزززززحر،هلزززززعره(ه8111111)آاهه ززززغهإززززززري هيفابزعزززززحوه زززززتهشززززمربه-0

ه.ل   / زنحر
ه. نهيفشمرهيفلحبق%(ه25)يرتفلهإنتحجهشمرهآاهبنلب هه-5
ه.أل هلآلرهيفا  لاهزلج هإنتحجهت وهيفتشغز هه-0
يفتكزززحفزيهيفثحبتززز ههإن  اززحهه(011111)يفثحبتززز هيفشزززمرز هيفصززنح ز هب غززوهيفتكزززحفزيهه-0

ه.(1:ه1:ه2)ز هليفتللزقز هليلإ يرز هبنلب ه حصنتلمعهبزنهيلأنشط هيفهكحنو
عوداد / المطلوب إعداد قائمة التكاليف بالطريقة الكلية والطريقة المتغيرة لشوهر بب  واع

 .قائمة الدخل
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 :الحل
 قائمة التكاليف بالطريقة المتغيرة لشهر بب 

طريقة التكاليف  التفاصيل
 الكلية

طريقة التكاليف 
 المتغيرة

 عدد الوحدات المنتجة

 2500 2500000 2500000 1000×2500مواد مباشرة            
(2000×25)% 

  3750000 3750000 1500×2500أجور مباشرة        + 
  6250000 6250000 الأوليةالتكلفة = 
    :تكاليف صناعية غير مباشرة+ 

  1000000 1000000 400×2500ت ص غ م المتغيرة    
  وووو 400000 الثابتة=  = =  = 

  7250000 7650000 تكلفة الصنع المتغيرة
  صفر صفر إنتاج تحت التشغيل أول المدة+ 
  7250000 7650000 تكلفة الإنتاج المتغيرة= 
  صفر صفر إنتاج تحت التشغيل بخر المدة -
  7250000 7650000 تكلفة الإنتاج التام خلال الفترة= 
 5000 14500000 15500000 أنتاج تام أول المدة+ 
  21750000 23150000 تكلفة الإنتاج التام المعد للبيع= 
 5500 (15050000) (16830000) مخزون الإنتاج التام بخر المدة -
  5800000 6320000 تكلفة الإنتاج التام المباع =
 2000 800000 800000 400×2000تكاليف تسويقية المتغيرة  + 

 -  200000 الثابتة+  =      =        
  6600000 7320000 (المتغيرة)تكلفة المبيعات الكلية 

 -  200000 تكاليف إدارية ثابتة
  7520000 التكاليف الكلية

 وووووو
0000066  
 وووووو
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عودد الوحودات + مخزون الإنتاج التوام أول المودة = مخزون الإنتاج التام بخر المدة 
 عدد الوحدات المباعة –المنتجة خلال الفترة 

 وحدة  5500=  2000 –(  2500+  5000= )                               
 :وفق طريقة التكاليف الكليةولاستخراج تكلفة مخزون الإنتاج التام أول المدة 

 
 
 
 

     
 
 

 :أما تكلفة مخزون الإنتاج التام أول المدة وفق طريقة التكاليف المتغيرة فيتم احتسابه كما يلي
 
 
ه
ه
ه
 
 

 8000000إيراد المبيعات                                   
 وحدة  2000= وووو وووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووو= ووو  وووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووو= عدد الوحدات المباعة 

 4000  سعر بيع الوحدة                                 
 
 

 
 التكاليف الصناعية الثابتة                                                                       

 عدد وحدات الإنتاج التام  ×(   السابق         للشهر       )  + ج التكاليف الصناعية المتغيرةم  =تكلفة الإنتاج التام أول المدة
 الوحدات المنتجة للشهر السابق                أول المدة            للشهر السابقللوحدة               وفق قائمة التكاليف الكلية  
 
 

                                          400000 
       دينار                                 15500000=  5000× ( و وووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووو) +  2000=                         

                                                                         2000 

  
 أول المدةعدد وحدات الإنتاج التام  × للشهر السابقللوحدة  غيرةج التكاليف الصناعية المتم=      تكلفة الإنتاج التام أول المدة

                                        وفق قائمة التكاليف المتغيرة  

       دينار                                 14500000=  5000×  2000=                             
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 :ولاستخراج تكلفة مخزون الإنتاج التام بخر المدة وفق طريقة التكاليف الكلية

 
 
 
 

     
 
 

 :لتام أول المدة وفق طريقة التكاليف المتغيرة فيتم احتسابه كما يليأما تكلفة مخزون الإنتاج ا
 
 
ه

 كشف الدخل لقائمتي التكاليف وفق الطريقتين الكلية والمتغيرة
 الطريقة المتغيرة الطريقة الكلية  التفاصيل 

 8000000 8000000 4000×2000إيراد المبيعات    
-  (6320000) تكلفة الإنتاج التام المباع

 6600000-  تكلفة المبيعات المتغيرة
 0001400 1680000 عائد المساهمة/ مجمل الربح 

 (400000)-  تكاليف صناعية ثابتة 
-  (800000) تكاليف تسويقية متغيرة

 (200000) (200000)  ثابتة تكاليف تسويقية
 (200000) (200000) تكاليف إدارية ثابتة

 480000 صافي الدخل التشغيلي
 وووووو

600000 
 وووووو

 
 التكاليف الصناعية الثابتة                                                                         

 نتاج التام عدد وحدات الإ  × (           حاليللشهر ال      ) + ج التكاليف الصناعية المتغيرةم  =المدة بخرتكلفة الإنتاج التام 
 أول المدة                  حاليالوحدات المنتجة للشهر ال             حاليللشهر الللوحدة               وفق قائمة التكاليف الكلية  
 
 

                                           400000 
       دينار                                 16830000=  5500× ( وو وووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووووو+ )  2000=                         

                                                                         2500 

  
 أول المدةوحدات الإنتاج التام  عدد ×حالي للشهر الللوحدة  ج التكاليف الصناعية المتغيرةم=      المدة بخرتكلفة الإنتاج التام 

                                        وفق قائمة التكاليف المتغيرة  

       دينار                                 15050000=  5500×  2000=                             
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 (:     7)مثال 
ه:تل روهف زكهيفبزحنحوهيفتحفز ه نهشرك هيفري  زنهيفصنح ز هلكاحهز ت

ه:نزلحنيفتك ف هيفاتغزر هف ل   هيفلي   هفشمرهه-1
 زنزحر،هه(ه31.ه)ا.غ.ص. زنزحر،ههو(ه01) زنزحر،هأجزلرهابحشزر ه(ه111)الي هابحشر ه

ه. زنحر(ه11)تكحفزيهتللزقز ه
 زنززحرهالم زز هبزززنهيفصززنح ز ه(ه11111111)كحنززوههنزلززحنيفثحبتزز هفشززمرهيفتكززحفزيهه-2

ه.   هيفتليفت(ه2:3:5)ليفتللزقز هليلإ يرز هبنلب ه
ه.ل   (ه0111)ب غهه1/0الملنهيلإنتحجهيفتحاه تهه-3
(ه051)ل ززز  ،هللزززعرهيفبززززله(ه21111)هنزلزززحنب زززغه ززز  هيفل ززز يوهيفابح ززز هفشزززمرهه-0

ه.ل   / زنحر
ه.ل   (ه3111)ب غهه31/0حاهه تهالملنهيلإنتحجهيفته-5
ه.نزلحن نهاحهكحنه  زله تهشمره%(ه25)بنلب ههاحز يرتفلهإنتحجهشمرهه-0
ازنهيفل ز يوه%ه25زعزح  ههاحز ت تف هيفشرك هبالملنهإنتحجهتحاه تهنمحز هشمرهه-0

ه.هيفاع  هف بزلهفنف هيفشمر
اززحهكحنززوهه زن%ه21بنلززب ههازحز يرتفعزوهتك فزز هيفل ز  هيفلي زز  هيفاتغززر ه ززتهشززمرهه-8

ه.هنزلحن  زله تهشمره
ه.لاهزلج هالملنهإنتحجهت وهيفتشغز هأل هلآلرهيفا  ه-9
 نهاحهكحنوه  ززله زتهشزمره%ه11بنلب ههوهيفتكحفزيهيفثحبت ه تهشمرهاحز يرتفعه-0

ه.نزلحن
  موواي إعووداد قائمووة التكوواليف بالطريقووة الكليووة والطريقووة المتغيوورة لشووهر / المطلوووب

عداد قائمة الدخل  .الطريقتين وفق واع
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 :الحل
 قائمة التكاليف بالطريقة المتغيرة لشهر بب 

طريقة التكاليف  التفاصيل
 الكلية

طريقة التكاليف 
 المتغيرة

عدد الوحدات 
 المنتجة

 25000 3000000 3000000 120×25000مواد مباشرة               
(20000×25)% 

  0001800 1800000 72×25000أجور مباشرة            + 
  4800000 4800000 التكلفة الأولية= 
    :تكاليف صناعية غير مباشرة+ 

  000000 000000 36×25000ت ص غ م المتغيرة        
  وووووو 5500000 الثابتة=  = =  = 

  5700000 11200000 تكاليف الصنع المتغيرة
  صفر صفر إنتاج تحت التشغيل أول المدة+ 
  5700000 11200000 لمتغيرةتكلفة الإنتاج ا= 
  صفر صفر إنتاج تحت التشغيل بخر المدة -
  5700000 11200000 تكلفة الإنتاج التام خلال الفترة= 
 3000 000057 0000321 أنتاج تام أول المدة+ 
  6270000 12520000 تكلفة الإنتاج التام المعد للبيع= 
 7000 (0000615) (0001363) مخزون الإنتاج التام بخر المدة -
  4674000 0384000 تكلفة الإنتاج التام المباع= 
 21000 252000 252000 12×21000تكاليف تسويقية المتغيرة  + 

 -  0000033 الثابتة+  =      =        
  4026000 12036000 (المتغيرة)تكلفة المبيعات الكلية 

 -  0000022 تكاليف إدارية ثابتة
 15136000 كليةالتكاليف ال

 وووووو
4026000 

 وووووو
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   عودد + مخزون الإنتاج التام بخور المودة = ) عدد الوحدات المنتجة خلال شهر ماي
 مخزون الإنتاج التام أول المدة  -( الوحدات المباعة 

 وحدة 20000=  4000 –(  21000+  3000= )                            
 عن ما كانت عليه في شهر حزيران فان % 25ت بمعدل ولكون الوحدات المنتجة ازداد

 20000%(+25×20000= )الوحدات المنتجة لشهر بب 
 وحدة 25000=                                   

  مخزون إنتاج أول المدة لشهر بب هو نفسه مخزون إنتواج بخور المودة لشوهر حزيوران
 .  وحدة( 3000)ويساوي 

  نتاج التام أول المدة وفق طريقة التكاليف الكليةولاستخراج تكلفة مخزون الإ: 
 

 
 
 

     
 
 

 أما تكلفة مخزون الإنتاج التام أول المدة وفق طريقة التكاليف المتغيرة فيتم احتسابه كما يلي: 
 
 
ه
ه
ه
ه
ه

 
 التكاليف الصناعية الثابتة                                                                       

 عدد وحدات الإنتاج التام  ×(    للشهر السابق               )  + ج التكاليف الصناعية المتغيرةم    =تكلفة الإنتاج التام أول المدة
 الوحدات المنتجة للشهر السابق                  أول المدة                 للشهر السابقللوحدة               ف الكليةوفق قائمة التكالي  
 
 

                                            5000000 
 ينار                                      د 1320000=  3000×   ( ووووو ووووووووووووووووووووووووووووووووووو) +  100=                             

                                                          20000 

 أول المدةعدد وحدات الإنتاج التام  × للشهر السابقللوحدة  ج التكاليف الصناعية المتغيرةم=      تكلفة الإنتاج التام أول المدة
                                        لتكاليف المتغيرةوفق قائمة ا  

       دينار                                 570000=  3000×  100=                              
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 ولاستخراج تكلفة مخزون الإنتاج التام بخر المدة وفق طريقة التكاليف الكلية: 
 
 
 
 

     
 
 

  تكلفة مخزون الإنتاج التام أول المدة وفق طريقة التكاليف المتغيرة فيتم احتسابه كما يلي أما: 
 
 
ه
ه

 كشف الدخل لقائمتي التكاليف وفق الطريقتين الكلية والمتغيرة
 الطريقة المتغيرة الطريقة الكلية  التفاصيل 

 15750000 15750000 750×21000إيراد المبيعات    
-  (0384000) لتام المباعتكلفة الإنتاج ا

 (4026000)-  تكلفة المبيعات المتغيرة
 00008241 0003666 عائد المساهمة/ مجمل الربح 

 (5500000)-  تكاليف صناعية ثابتة 
-  (252000) تكاليف تسويقية متغيرة
 (3300000) (3300000) تكاليف تسويقية متغيرة 

 (2200000) (2200000) تكاليف إدارية ثابتة
 000614 صافي الدخل التشغيلي

 
(176000) 

 
 التكاليف الصناعية الثابتة                                                                         

 عدد وحدات الإنتاج التام  × (          حاليللشهر ال      ) +ج التكاليف الصناعية المتغيرةم    =المدة بخرتكلفة الإنتاج التام 
 أول المدة                  حاليالوحدات المنتجة للشهر ال             حاليللشهر الللوحدة               وفق قائمة التكاليف الكلية  
 
 

                                           5500000 
    دينار                                    3136000=  7000× ( وووووو وووووووووووووووووووووووووووووووووو+ )  228=                            

                                                        25000 

 أول المدةعدد وحدات الإنتاج التام  ×حالي للشهر الللوحدة  ج التكاليف الصناعية المتغيرةم=      المدة بخرتكلفة الإنتاج التام 
                                        وفق قائمة التكاليف المتغيرة  

 دينار 1506000=  7000×  228=    
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 :Throughput Costing( الانجاز)طريقة تكلفة المخرجات   8-6
 Theory of)كجزم هاززنهن رززز هيفقزززل هه1981هززذههيفطرزقزز ه ززته ززحاهيكتشزفوه

Constraints)هلهززززتهطرزقزززز هفتعزززز ز هطرزقزززز هيفتك فزززز هيفاتغزززززر هليفتززززتهبالجبمززززحهتعحازززز ه،
ه.زيهيفصنلهغزرهيفابحشر هيفاتغزر هليفثحبت هكتكحفزيه تر يلأجلرهيفابحشر هلتكحف

هلأغزريخلتلزتعا هه،شح ع هبشك هكبزر(هيلانجحم)طرزق هتك ف هيفالرجحوهلأصب وه
اهلتز.هيلأارزكزز هلألرلبزحيفتقزحرزرهيف يل زز ه زتهشزركحوه  زز  ه زتهيفللاززحوهيفات ز  ههإ  ي 

انهطرزقتزتهيفتك فز ههت وهكلهًهحجيلإنتتكحفزيههإنبعخهيفا زرزنهأ ركليهيكتشح محه ن احه
يفك زز هليفتك فز هيفاتغززر ه زمزحهمزززح  هبلزباهأنمزحهتترزانهأكثززرهازنهيفازلي هيفابحشزر ،ه رززلًه

يفابحشر هأصب وهأهازتمحهيفنلبز هق ز  هرزانههزكز هيفتكزحفزي،ههيلأجلربغنههإ ريكما نه
زيهيفتشززكز هلأنمززحهتزز اجهاززلهتكززحفزيهيفصززنلهغزززرهيفابحشززر هفزكززلنهفزز زنحهاززحهزلززا هبتكززحف

(Conversion costs.)ه
 ززتهكثزززرهاززنههأصززب و(هيفابحشززر همي زز يًهوهصهغهاههيلأجززلر)أنهتكززحفزيهيفتشززكز ه

هأ )ازلهالزتل هيفنشزحطه(هportiontely)يفل  يوهيلاقتصح ز هلاهتتغزرهبشزك هاتنحلزاه
 Period)هحهكتكززحفزيه تززر ه،هلبحفتززحفته حنززلهزاكززنه زز  ه(يفجززم هيفكبزززرهانمززحهزكززلنهثحبتززحهً

costs.)ه
ززززز(هThroughput) زززززته ززززز هطرزقززززز هتك فززززز هيفالرجزززززحوهلههه اهلزقزززززز ههيلإنتزززززحج هز ا 

(هي هيفابحشززر  زز يهيفاززله)هيلألززر يفالززملنه قززطهبتكززحفزيهيفاززلي هيفابحشززر ،هجازززلهيفتكززحفزيه
ه(.Period costs)تعحا هكتكحفزيه تر ه

بغنمزحهه(Throughput contribution) (هيلانجزحم)الزحها هيفالرجزحوهلتعزريه
ه(0-8)هليفشزززك "هاطرل زززحًهانمزززحهتكزززحفزيهيفازززلي هيفابحشزززر هف ل ززز يوهيفابح ززز هيويلإززززري "

ه:يلآتتهزلرحهطرزق هتك ف هيفالرجحو
ه
ه
ه
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ه(0-ه8)شك ه
هthroughput costingطرزق هتك ف هيفالرجحوه

هقح ا هيف ل ههههههههههههههههههههقح ا هيفتكحفزيهههههههههههنلعهيفتكحفزيهههه
ه

ه
ه
ه
ه
ه
ه
ه
ه
ه

يفا حلبلنهليفا زرزنه تهيفشركحوهن رزز هيفقززل هفاعحفجز هيلالتنحقزحوههزلتعا لنله
طرزقزز هتك فزز هيفالرجززحوهتلززح  هاه ززتهصززنلههإنزعتقزز لنههلأنمززالاشززك  هيفاززلير هيفنززح ر ،ه

(ه زز يهيفاززلي هيفابحشززر )هيلألززر يفتكززحفزيههإنبلززباههأ رزز بشززك ههيلأجزز قززريريوهقصزززر ه
يفقصزززر،هاثززح هذفززكه نزز احهزكززلنههيلأجزز هتكززلنهثحبتزز هنلززبزحًه ززتهأنهإفزز تتجززلههأنتاززز ه

انحهيفعحا زنهرليتاهمانز هثحبت هرانهبرياجه ا هازثلًههإف يفعا هيفابحشر هق ز هلزتجله
ه.ألبل زحهًلح  هه01
 :فوائد طريقة تكلفة المخرجات 8-6-1

هإذطرزق هتك ف هيفالرجحوهرباحهتكلنه كر هفريززحهاتق از هفطرزقز هيفتك فز هيفاتغززر ،ه
ه،تكحفزيهيفالي هيفابحشر هتنلاهألهتعزنهف الملنهلتك فز هيفبرزح  هيفابح ز هبالجبمحه قط

 ن احهتكحفزيهيفعا هيفابحشر هلتكحفزيهيفصزنلهغززرهيفابحشزر هتصزنيهلتعحاز هكتكزحفزيهله
 زحنهيفاز زرزنهازلقفماهازنههزذههيفتكزحفزيههيلإنتزحج تر هب لًاهانهت از محه   هيفالملنهأله

هتكحفزيهانتلج
ه

 الي هابحشر 

ه×××هههههههههههههههالي هابحشر هه
ه×××هههههههههههههتك ف هيفصنلهه=ه
ه××يفا  هه ألهتك ف هالملنهتحاه+ه
ه××فا  هيهآلرتك ف هالملنهتحاهه-

 ×××ههههههتك ف هيفبرح  ههيفابح  
ه×××هههههههههههههههههههههيلإزري يو

ه(×××)هههزنم هتك ف هيفبرح  هيفابح  
ه×××ههههههههالحها هيفالرجحو=ه

-ه:زنم ه
  يهيفالي ههيلألر ك هيفتكحفزيه

ه(×××)ههههههههههههههههههههيفابحشر 
 ×××ههههههههههههههيف ل هيفتشغز ته

ه تر تكحفزيه
هيلألر ك هيفتكحفزيه

 (  يهيفالي هيفابحشر )
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تلفززززخهتكزززحفزيهيفتشزززغز هيفاتاث ززز هبتكزززحفزيههلزززليهزتغززززر،هلانهذفزززكهلزشزززجعماه  ززز 
لبحفتززززحفتهلاهتزززز ل هرززززانهتلززززعزرهيفانتززززلجهللاه)لاهزت ا مززززحههيلإنتززززحجبلززززباهأنهه،يففتززززر 

ه(.زت ا محهيفمبلن
لز رلززلنهتلفزززخههيفا تازز  ززته زز هطرزقزز هتك فزز هيفالرجززحو،ه حفازز زرزنهاززنهله

يفابحشزر ه كز هطرزقز هغززرههألهيلإرزح ز يفتكحفزيهاث هتك ف هيفعا هيفابحشر ،هليفتكحفزيه
يفالزملنههألهيلإنتزحجليفتتهانهللفمزحهكز هيفتكزحفزيهيفصزنح ز هلززت ا محهه،يفتك ف هيفك ز 

 رلًه نهأنههزذههه.يلإ ير هفتلفزخهاث ههذههيفتكحفزيلبذفكهلاهزكلنههنحكه ح مهف  ه
ليفالززملنهبالززتلزحوهقزحلززز ،هااززحهزعززممههيلإنتززحجهإفزز يفطرزقزز هتعطززتهف ازز زرزنهيف ززح مه

ه.لنهتك ف هيفالرجحولز 
 :(8)مثال 

ه(2)بزحنحوهيفاثح ههإف بحفرجلعه
 أيلووولقائمووة التكوواليف وقائمووة الوودخل الشووركة الطحووان عوون شووهر  إعووداد /المطلوووب
 .بطريقة تكلفة المخرجات 2011

 :الحل
هشرك هيفط حنهفصنح  هيفللحنحو

ه2111هأز ل قح ا هيفتكحفزيهفشمره
هطرزق هتك ف هيفالرجحو

 (0777×05777)رة المواد المباش
المرررررررررررررردة  أولتكلفررررررررررررررة مخررررررررررررررزون +

(05777×077) 
 (05×05777)تكلفة مخزون أخر المدة  -

 تكلفة البضاعة المباعة= 

05777777 
777 0577 

(777 0005) 
777 05005 

ه
ه
ه
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ه
هشرك هيفط حنهفصنح  هيفللحنحو

هقح ا هيف ل 
 (0705×57777) الإيرادات

 (0705×05777)تكلفة البضاعة المباعة -
 ساهمة المخرجاتم= 

 :الأخرىينزل التكاليف 
 مباشرة أجور

 ت ص غ م متغيرة
 ت ص غ م ثابتة

 تكاليف تسويقية متغيرة
 ثابتة وإداريةتكاليف تسويقية 

 
 الدخل التشغيلي= 

777 50057 
777 05005 

                 777 05605 
 

777 0577 
777 6777 
777 5577 
777 0705 

0000577 
                 00000577 
                  6660577 

ه
 :المقارنة بين طرائق التكلفة الكلية  التكلفة المتغيرة  تكلفة المخرجات 8-7

هلإ ززز ي هزززذههيفطري ززقهيفا حلزززبز هفتجازززلهلت  زززز هيفتكززحفزيهليفتزززتهتمزز يهتلت ززيه
 product)عزز هتكززحفزيهانتززلجهقززلي اهيفتكززحفزيه زاززحهبزنماززحهبنززح يًه  زز هيفتكززحفزيهيفتززتهت ه

costsيفتكززحفزيهتكززحفزيه تززر ههت عزز له(.ه(Period costsه.)يلالززتليههألجززللبززذفكه ززحنه
ه.ك هطرزق هألحلمحليفاقحرن هبزنههذههيفطري قهتعتا ه   هيلا تريرحوهيفابنز ه   ه

 زززحنهكززز ه(هAbsorption costing(ه)يفااتصززز ) زززته ززز هطرزقززز هيفتك فززز هيفك زززز هله
 زززته ززز هطرزقززز هيفتك فززز هلهتهتكزززحفزيهانتزززلج،ههزززهيلإنتزززحجتكزززحفزيههأليفتكزززحفزيهيفصزززنح ز ه

 قززززطهيفتكززززحفزيهيفصززززنح ز هيفابحشززززر هلغزززززرهيفابحشززززر ه(هvariable costing)يفاتغزززززر ه
يلانجزززززززحمههألت زززززززوهطرزقززززززز هتك فززززززز هيفالرجزززززززحوههإازززززززحه،يفاتغززززززززر ههزززززززتهتكزززززززحفزيهانتزززززززلج

(Throughput costingه)ه.هتهتكحفزيهانتلج قطهتكحفزيهيفالي هيفابحشر ه حنه
ه:زلرحهيفاقحرن هبزنههذههيفطري قهانه زثهيففرلخهيلأتته(2-8)ج ل هليف
ه
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ه(2-8)ج ل ه
هيفاقحرن هبزنهطري قهت  ز هيفتكحفزي

هتك ف هيفالرجحوهيفتك ف هيفاتغزر هيفتك ف هيفك ز 
هلاهتعتا ه   هيفابح ئهيفا حلبز هلاهتعتا ه   هيفابح ئهGAAPتعتا ه   هيفابح ئهيفا حلبز هه-1
،هت  ز هيلأ ي افز  هفتقززاههقحرزرهيفلحرجز يفتهلأغريخافز  هه-2

يفتعح  هليتلحذهيفقريريوه
هيف يل ز 

افز  هلاتلحذهقريريوهقصزر ه
،هتركمهينتبحههيفا نززنه   هيلأج 

هتلفزخهتكحفزيهيفتشكز 
يفاتغزر ههتههليلأجلريفالي هيفابحشر هه-3

 Inventory costsتكحفزيهالملنه

هليلأجلريفالي هيفابحشر ه
ههتهتكحفزيهالملنيفابحشر ه

يفالي هيفابحشر ه قطههتهتكحفزيه
هالملن

تكحفزيهيفصنلهغزرهيفابحشر هيفاتغزر هه-0
هليفثحبت هتلصصهلت ا هيف هيفالملن

تكحفزيهيفصنلهغزرهيفابحشر ه
يفاتغزر ه قطهتلصصهلت ا ه

يفالملنهبزناحهيفثحبت ههإف 
هتعتبرهاصرليهكتكحفزيه تر 

يفعا هيفابحشر هلتكحفزيهيفصنله
يفابحشر هلك هيفتكحفزيههغزر

تع هاصرل حًهكتكحفزيههيلألر 
ه تر 

يفاتغزر هليفثحبت ههليلإ يرز تكحفزيهيفتللزقه-5
هتع هاصرل حًهكتكحفزيه تر 

هيلإ يرز تكحفزيهيفتللزقه
يفثحبت هتع هاصرل حًهكتكحفزيه

ه تر 

هليلإ يرز ك هيفتكحفزيهيفتللزقز ه
هتع هاصرل حًهكتكحفزيه تر 

ه
ه
ه
ه
ه
ه
ه
ه
ه
ه


